Denk kesirler

5. Sinif Matematik

01. S_A
4 16
Yukaridaki esitlikte A yerine hangi dogal sayi gelir?
A)12 B) 18
C) 24 D) 36
1 A
02. L Yol
3 7 3 21
Yukaridaki esitlikte A yerine hangi dogal sayi gelir?
A) 22 B) 33
C) 44 D) 66

03. Asagidaki kesirlerden hangisi ¢ceyrege denktir?
A > B) &
15 12

c) & D) &
16 24

04. Asagidakilerden hangisi % kesrinine denk
degildir?
A) 12 B) —
18 12
6 3
C) — D) —
) 9 ) 2
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05.

06.

07.

08.
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a+3_15
7 21
Yukaridaki esitlikte a yerine hangi dogal sayi gelir?
A) 1 B) 2
C)3 D)4

% kesrine denk olan bir kesrin pay ile paydasinin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 14
C) 35

B) 21
D) 48

Bir kesrin pay ve paydasini ayni sayma sayisi ile garp-
ma islemine kesirlerde genigletme denir. Bu yéntemle
bir kesre denk olan kesirler elde edilir.

% kesrinine denk olan kesirler elde edilecektir.

Asagidaki kesirlerin hangisinde denk kesir elde
edilirken genisletme yontemi kullanilmamistir?

n 3 ) 12
2 8
c) > D) 24
12 16
i _a-4
11 33
Yukaridaki esitlikte a yerine hangi dogal sayi gelir?
A)13 B) 12
C) 11 D) 10
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09.

10.

Yukaridaki tahtada verilen kesirlerden hangi ikisi
birbirine denktir?

A) 11l
C) II-lll

B) I-Ill
D) I-IV

Asagida modellenen kesirlerden hangisi %'e
denktir ?

A) B)

C) D)

17 19 29 6 10 11 30 15
34’ 38° 58" 28" 20’ 22° 90’ 45
Yukaridaki kesirlerden kag tanesi yarima denktir?

13.

A)4 B)5
C)6 D)7

14. Asagida kesirler ve bu kesirlerin en sade gosterimleri
verilmistir.

Buna gore bu gosterimlerden hangisi yanlistir?

17 1 34 17
LLN B) > 11
A 5173 )36 18
o2 3 0 2,3
72 8 35 5

15. Payi 8, paydasi 12 olan kesrin, payi 2 paydasi 3 ile ¢ar-
pilarak yeni bir kesir elde ediliyor.

Buna gore elde edilen yeni kesir agagidaki kesirler-
den hangisine denk degildir?

A) 12 B) 24
27 45

02 p) 2
18 9

16. Bir kisi 24 giinde 6 ekmek tiiketmektedir.

Buna gore bu kisinin bir giinde tiikettigi ekmek mik-
tan asagidaki kesirlerden hangisine denktir?

A) 12 B) L
16 68
c) 2 D) -
24 20

11. % kesri bir sayma sayisi ile genigletilince elde edilen
yeni kesrin pay ile paydasinin toplami 54 olarak bulun-
mustur.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisi ile geniglet-
me yapilmigtir?

A7 B) 6

C)5 D)4

12. Bir bltlin 24 es pargaya boliinmis ve bu pargalardan
5 tanesi taranmistir.

Buna gore kag parca daha taranirsa modellenen
kesir geyrege denk olur?
A)4 B)3
C)2 D)1
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